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A placa de identificação, que indica a tensão 
de funcionamento e outras informações, está 
localizada na parte inferior do chassis.

Sony Corporation declara que este equipamento 
está conforme com os requisitos essenciais e outras 
disposições da Directiva 1999/5/CE.
Para mais informações, por favor consulte o seguinte 
URL: http://www.compliance.sony.de/

A validade da marca CE está restrita apenas aos 
países em que é obrigatória por lei, nomeadamente 
aos países do Espaço Económico Europeu (EEE).

Aviso aos clientes: as informações seguintes 

referem-se apenas a equipamento comercializado 

em países que aplicam as Diretivas da UE

Fabricante: Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokyo, 108-0075 Japão
Para questões relacionadas com a conformidade do 
produto na UE, contacte: Sony Belgium, bijkantoor 
van Sony Europe Limited, Da Vincilaan 7-D1, 
1935 Zaventem, Bélgica

Eliminação de pilhas/baterias e de 

equipamentos elétricos e eletrónicos 

usados (aplicável na União Europeia 

e noutros países europeus com 

sistemas de recolha seletiva de 

resíduos)

Este símbolo, colocado no produto, nas pilhas/
baterias ou na sua embalagem, indica que o produto 
e as pilhas/baterias não devem ser tratados como 
resíduos urbanos indiferenciados. Em determinadas 
pilhas/baterias, este símbolo pode ser usado em 
combinação com um símbolo químico. Os símbolos 
químicos do mercúrio (Hg) ou chumbo (Pb) são 
adicionados se a pilha/bateria contiver mais de 
0,0005% de mercúrio ou 0,004% de chumbo.
Ao garantir que estes produtos e as pilhas/baterias 
são eliminados de forma correta, irá prevenir 
potenciais consequências negativas para o ambiente 
e para a saúde humana, que de outra forma poderiam 
ocorrer pelo manuseamento inadequado destes 
resíduos. A reciclagem dos materiais ajudará 
a contribuir para a conservação dos recursos naturais. 
Se, por motivos de segurança, desempenho ou 
proteção de dados, os produtos necessitarem de uma 
ligação permanente a uma pilha/bateria integrada, 
esta só deve ser substituída por profissionais 
qualificados.
Acabado o período de vida útil destes aparelhos, 
coloque-os no ponto de recolha de produtos 
elétricos/eletrónicos de forma a garantir o tratamento 
adequado das pilhas/baterias e do equipamento 
elétrico e eletrónico.
Para as restantes pilhas/baterias, consulte a secção 
sobre a remoção segura das pilhas/baterias do 
produto. Coloque a pilha/bateria num ponto de 
recolha destinado à reciclagem de pilhas/baterias 
usadas.
Para obter informações mais detalhadas sobre a 
reciclagem deste produto ou das pilhas/baterias, 
contacte o município onde reside, os serviços de 
recolha de resíduos da sua área ou a loja onde 
adquiriu o produto ou as pilhas/baterias.

Exoneração de responsabilidade referente 

a serviços oferecidos por terceiros

Os serviços oferecidos por terceiros poderão ser 
mudados, suspensos ou terminados sem aviso prévio. 
A Sony não assume qualquer responsabilidade 
nestes tipos de situação.

Cuidados

• Não desmonte nem modifique a unidade.
• Não instale em locais que interferem com 

o funcionamento do airbag.
• Não permitir que os cabos fiquem presos sob 

um parafuso ou emaranhados em peças móveis 
(por exemplo, calhas dos assentos).

• Evitar a instalação da unidade em áreas sujeitas 
a pó, sujidade, vibração excessiva ou temperaturas 
elevadas, tal como a luz do sol direta ou perto de 
tubos de aquecedor.

• Quando ligar/desligar a unidade de navegação, 
desligue a ignição do automóvel ou a unidade 
Car Audio (recetor AV) para prevenir avarias.

• Modificar os dados do cartão SD resulta em 
problemas graves não abrangidos pela garantia.

Lista de peças 

Os números na lista correspondem aos das instruções.

Inserir uma memória de dados 

de mapa na unidade de 

navegação 

Para permitir a utilização da função de navegação, 
tem de inserir a memória de dados de mapa .

Ligar a unidade de navegação 

Ligue a antena GPS  à unidade de navegação  e, 
em seguida, ligue a unidade de navegação  
e a unidade Car Audio (recetor AV) com o cabo 
de controlo .

Ligações de alimentação 

• Encaminhar todos os cabos de ligação à terra para 
um ponto de terra comum.

• Não permitir que os cabos fiquem presos sob 
um parafuso ou emaranhados em peças móveis 
(por exemplo, calhas dos assentos).

• Antes de efetuar ligações, desligar a ignição do 
automóvel para evitar curto-circuitos.

• Ligar os cabos amarelo e vermelho da fonte de 
alimentação só depois de todos os outros cabos 
de ligação à terra terem sido ligados.

 Ao terminal de alimentação +12 V que recebe 

corrente quando o interruptor de ignição 

é colocado na posição ACC

Se não existir nenhuma posição ACC, ligue 
o terminal de alimentação (bateria) de +12 V 
que está sempre com corrente.
Certifique-se de que liga primeiro o cabo preto 
de ligação à terra a um ponto de terra comum.

 Ao terminal de alimentação de +12 V que está 

sempre com corrente

Certifique-se de que liga primeiro o cabo preto 
de ligação à terra.

 A um ponto de terra comum

Primeiro ligue o cabo preto de ligação à terra 
à bateria e depois os cabos de fonte de 
alimentação amarelo e vermelho.

Substituição do fusível 

Quando substituir o fusível, certifique-se de que 
utiliza um fusível que corresponde à intensidade 
de corrente indicada no fusível original. 
Se o fusível rebentar, verifique a ligação à corrente 
e substitua o fusível. Se o fusível rebentar novamente 
após a substituição, poderá existir uma avaria interna. 
Nesse caso, contacte o agente Sony da sua zona.
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Módulo de 
navegação

Registo do proprietário
O número de modelo e o número de série estão 
localizados na parte inferior da unidade.
Anote o número de série no espaço fornecido abaixo.
Indique estes números sempre que contactar o seu 
agente Sony relativamente a este produto.

N.º de modelo XA-NV400

N.º de série  

Instruções PT

AVISO IMPORTANTE

Para revendedores e instaladores

Certifique-se de que fornece este artigo ao cliente 
real deste produto.

http://www.sony.net/



Configurar as definições iniciais

Quando iniciar o módulo de navegação pela primeira 
vez, é apresentado o ecrã de definições iniciais na 
unidade Car Audio (recetor AV).

1 Toque em [Language] para definir o idioma de 

visualização e, em seguida, selecione o idioma 

pretendido.

2 Toque em [Keyboard] para definir o idioma 

do teclado no ecrã e, em seguida, selecione 

o idioma pretendido.

3 Toque em [Time] para definir o fuso horário e, 

em seguida, selecione a definição de fuso 

horário pretendida.

4 Vá para o ecrã de navegação e toque em 

[ System].

Também é possível selecionar os seguintes itens 
de configuração:
 – [Version] apresenta a versão de software atual.
 – [Reset system settings] apaga a definição do 
relógio e alguns conteúdos armazenados.

 – [Open source licenses] apresenta as licenças 
de código aberto (licenças).

Utilizar a função de navegação

Opere a unidade Car Audio (recetor AV) para utilizar 
a função de navegação.

Para selecionar a função de navegação 

1 Prima HOME e, em seguida, toque em 

[Navigation].

Para obter mais detalhes sobre o funcionamento 
da navegação, visite o site de assistência e consulte 
o manual fornecido.
Notas

• Durante o funcionamento da navegação, o vídeo USB não fica 
disponível.

• Não pode controlar a navegação através do telecomando.
• A orientação por voz só poderá ser reproduzida através das colunas 

frontais, consoante a unidade Car Audio (recetor AV). Para obter 
mais informações, consulte o manual fornecido com a unidade 
Car Audio (recetor AV).

Para mudar para a fonte de imagem de fundo atual

Prima SOURCE repetidamente até a fonte pretendida 
(Reprodução de áudio, Sintonizador, AUX) aparecer.
Esta operação pode variar consoante a unidade 
Car Audio (recetor AV). Para obter mais informações, 
consulte o manual fornecido com a unidade Car Audio 
(recetor AV).

Características técnicas

Requisitos de energia:
Bateria para automóvel de 12 V CC (ligação 
à terra negativa)

Consumo de corrente nominal:
1 A

Dimensões (unidade) ():
Aprox. 140 mm × 75,6 mm × 27 mm (l/a/p)

Peso: Aprox. 220 g
Temperatura de funcionamento: 

5 °C a 45 °C
Conteúdo da embalagem:

Unidade de navegação (1)
Memória de dados de mapa (1)
Braçadeira de serrilha (2)
Cabo de alimentação (1)
Cabo de controlo (1)
Antena GPS (1)
Folha de montagem (1)

O design e as características técnicas estão sujeitos 
a alterações sem aviso prévio.
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Instalar a unidade 

de navegação 

• Escolher o local de instalação cuidadosamente 
de modo a que a unidade não interfira com as 
operações normais de condução.

• Evitar a instalação da unidade em áreas sujeitas 
a pó, sujidade, vibração excessiva ou temperaturas 
elevadas, tal como a luz do sol direta ou perto de 
tubos de aquecedor.

• Para uma instalação segura, utilize apenas 
o hardware de montagem fornecido.

Instalação no porta-luvas

Antes da instalação, limpe a superfície de fixação.

1 Selecione um local no porta-luvas que permita 

inserir/ejetar facilmente a memória de dados 

de mapa  da unidade .

2 Fixe os grampos fixadores  à parte inferior 

da unidade e as braçadeiras de serrilha  na 

posição de instalação da unidade, e instale 

a unidade .

Notas

• Verifique se a unidade  está bem fixa.
• Certifique-se de que os cabos não ficam vincados por nenhuma 

secção do porta-luvas quando este for aberto ou fechado.

Instalar a antena GPS 

• Escolha um local onde não existam obstáculos que 
bloqueiem a receção de satélite GPS para obter 
a melhor receção possível.

• Certifique-se de que a antena GPS  não interfere 
com o funcionamento do equipamento do 
automóvel.

• Alguns tipos de para-brisas bloqueiam as ondas 
de rádio do satélite GPS. Se a receção for de má 
qualidade quando a antena GPS  estiver instalada 
no interior do automóvel, instale-a no exterior.

1 Escolha se quer instalar no painel de 

instrumentos ou na tampa da bagageira e, 

em seguida, limpe a superfície de fixação.

Escolha uma superfície plana em que:
 – A antena GPS  possa ser posicionada na 
horizontal.

 – O funcionamento dos airbags do lado do 
passageiro não seja afetado.

 – A receção do satélite GPS não seja bloqueada 
por nada existente no interior do automóvel 
ou pelos limpa-para-brisas.

2 Fixe a folha de montagem  e, em seguida, 

fixe a antena GPS .

Notas

• Certifique-se de que utiliza a folha de montagem ; caso contrário, 
a receção poderá ser de má qualidade.

• Não instale a antena GPS  perto de outro equipamento elétrico; 
caso contrário, a receção de sinal pode não ser estável.

• Se a superfície da folha de montagem  estiver fria, a fita adesiva 
de dupla face poderá não aderir corretamente. Aqueça a superfície 
com um secador de cabeço, etc., antes de aplicar a fita adesiva.

• Se não existir uma superfície plana para instalar a antena GPS , 
dobre a folha de montagem  para a ajustar a uma superfície 
curva antes da instalação.

Resolução de problemas

A função de navegação não funciona corretamente. 

 A ligação de alimentação da unidade de navegação 
não é feita corretamente.

 – Verifique se o cabo de alimentação está ligado 
corretamente à unidade de navegação.

 A unidade de navegação e a unidade Car Audio 
(recetor AV) não estão ligadas corretamente.

 – Verifique se a unidade de navegação e a unidade 
Car Audio (recetor AV) estão ligadas 
adequadamente com o cabo de controlo.

 Desligue a ignição, aguarde cerca de 10 segundos e, 
em seguida, volte a ligar a ignição.

A posição atual do seu automóvel não 

é apresentada corretamente no mapa.

 A antena GPS pode não estar ligada corretamente.
 – Verifique se a antena GPS está ligada 
corretamente.

 A localização da antena GPS poderá não ser 
adequada.

 – Altere a localização da antena GPS.

A mensagem "No Maps Available" é apresentada.

 A memória de dados de mapa poderá não ter sido 
introduzida ou ter sido introduzida incorretamente.

 – Insira a memória de dados de mapa 
corretamente.

A hora do relógio não é precisa.

 A antena GPS pode não estar ligada corretamente.
 – Verifique se a antena GPS está ligada 
corretamente.

 A localização da antena GPS poderá não ser 
adequada.

 – Altere a localização da antena GPS.
 A definição de fuso horário pode estar incorreta.

 – No menu de configuração, verifique se a definição 
de fuso horário corresponde à sua área.
Toque em [Menu]  [  (setting)]  [System]  
[Time].

A memória de dados de mapa não é a mais recente.

 Para obter detalhes sobre a memória de dados de 
mapa mais recente, visite o site de assistência.

A orientação por voz da função de navegação 

não se ouve.

 O volume da unidade de navegação e da unidade 
Car Audio (recetor AV) pode estar muito baixo.

 – Aumente o volume da unidade de navegação 
e da unidade Car Audio (recetor AV) para um 
nível moderado.
O volume da unidade Car Audio (recetor AV) 
só pode ser ajustado enquanto a orientação 
por voz for fornecida.

Site de assistência

Se tiver alguma questão ou se pretender consultar 
as mais recentes informações de assistência sobre 
este produto, visite o Web site abaixo:

Clientes nos Estados Unidos da América/Canadá:
http://esupport.sony.com/

Clientes na Europa:
http://www.sony.eu/support

Clientes na região Ásia-Pacífico:
http://www.sony-asia.com/section/support

http://www.sony-asia.com/caraudio/

http://www.sony.com/caraudio
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